

Дорогие ребята!

Вы просите у меня свою воспоминаний. За свою  
26-летнюю службу в Советской армии и за всю  
свою боевую жизнь с начала Великой Отечественной  
войны и до её конца у меня осталось очень много  
воспоминаний и материалов. Помимо очень много Эпизодов  
беспримечательной храбрости нашей однополчан. Но об этом очень  
много написано в литературных произведениях, нападено в кино  
и на телевидении, в театре.

А мне хотелось написать Вам один эпизод о любви нашей  
советской армии к нашей Матери-Родине.

Мы пришли в свою дивизию под г. Мелитополь, в осень, в  
зиму. В процессе приближения к нам 408 стрелковый  
полк (высследствия 17.3.26. стр. полк) привело пополнение из  
числа бывших узников. Очень много труда вложили  
наши офицеры в воспитание этих людей, но дело это  
тако. Офицеры говорили им: «Понимай, если если бы не  
будешь учиться воевать, значит не учёте брага, а браг  
убьёт вас»

На эти Кое-Кто из этих бывших воров и прочих преступников  
отважно примерил так: Ну и что из этого? Я, мол, за свою  
короткую жизнь видел не один раз смерть. посмотрю я  
в глаза еще раз и не откажусь.

Однажды, я, будучи начальником разведки полка, получил  
приказ от командира полка, провести с ними беседу  
и если будет возможно отобрать из них наиболее  
грамотных и способных в разведке.

Приехал в это подразделение Каракин. (а они проходили  
Каракин) я и сразу понял тоже что говорили до  
меня другие офицера и естественно получил ноги.  
Такое не отврат.

Птицы и из отчаян. и не берите чисто погибнуть  
от руки французов, если Ты своим смертью не  
преклонишь победы нашей Родины над смертными  
братьями. Родина-мать тщет от вас не смири, а  
смерти наших братьев, безвозвратная наша карода  
от французских братьев.

И я из рассказал о том, что я видел не больше  
с 22 июня 1941 г., о героях нашей Родине, о зверствах  
немецких злуватчиков, о своем рождении получившему  
в 1941 году, о тех разрушениях беззакониях исполненных  
в Костроме находилось под моим командованием  
но благодаря членам боевых моих бойцов, чьи старания  
и бесстрашия мы были бригада защищала свои села  
и штурмы. Пробка, война без покоры не бывает, но  
Хорошее обучение опытный боец имеет больше возможностей  
остановить любви.

Я не скажу, что в этом подразделении сразу наладились  
вещи. Но есть о том что погибли герои Героя  
с честью и достоинством, члены защищавшие нашу Родину-мать  
демон постепенно до сознания большинства этих людей  
и дела наши лучше. После того как эту обучение  
она сама прошла учреждений от них наиболее достойных  
нарушителей.

И поверите мне, многие из них воевали отчизну, были  
достойны пребывания на земле, а те кто отдал  
жизнь в боях - отдал ее с честью и спасли жизни  
однокашников французскому зверю.

Дорогие ребята! Как поется в нашей песне?

- Как тебе я родину мое любил,

- Берегись, конь пасловую чай!

Вот так любите, берегите нашу Родину при всех  
обстоятельствах, в любой обстановке.

С приветом - Мирон

4.12.81.